

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



COREOPSIS BLOOMSATION DRAGON ®



Caduc Vert

Le COREOPSIS Bloomsation Lagon ® est doté d'une

emarquable floraison rouge intense, continue entre la fin du

printemps et l'automne, et precouvre la plante. La

juin à octobre

silhouette est naturellement compacte of forme une belle

boule qui se plaît en pot, en bordure fleurie comme en

massif mélange. Facile d'entretien, farite explités et

résistant aux maladies, ce coreopsis ciandinières lités et

est une variété Globe Panassifs.

Globe Planter.

Comment utiliser le COREOPSIS Bloomsation Dragon ® ?

Son aspect compact et florifère est tout à fait adapté aux petits jardins et aux terrasses. On cultive le COREOPSIS Bloomsation Dragon ® en massif champêtre ou couvre-sol, en isolé, en rocaille, en jardinière sur un balcon bien exposé ou e bordure fleurie.

Quels conseils pour réussir la culture du COREOPSIS Bloomsation Dragon ®

Il aimera le soleil ou une ombre légère. On choisit un sol drainé et plutôt frais pour booster la floraison. On supprime les fleurs fanées au fur et à mesure et on taille éventuellement en fin d'automne. Le COREOPSIS Bloomsation Dragon ® est bie rustique, jusqu'à environ -15°C.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73